



БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бучанського району Київської області
18 сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

06 червня 2024 року

№ _____ -18-VIII

с. Петропавлівська Борщагівка

Про надання ТОВ «БОРЩАГІВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 45629612) повноважень Замовника з проектування, будівництва та експлуатації мереж водопостачання, водовідведення та мереж дощової каналізації від імені та на території Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області

Розглянувши звернення, підготовлене Товариством з обмеженою відповідальністю «БОРЩАГІВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 45629612), про надання ТОВ «БОРЩАГІВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ» повноважень Замовника з проектування, будівництва та експлуатації мереж водопостачання, водовідведення та дощової каналізації від імені та на території Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області (с. Чайки, с. Петропавлівська Борщагівка та с. Софіївська Борщагівка), з метою задоволення суспільних потреб шляхом систематичного здійснення виробничої, торговельної та іншої господарської діяльності, надання послуг водопостачання та водовідведення, керуючись ст. ст. 25, 26, 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», та іншими нормативно правовими актами сільська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Надати ТОВ «БОРЩАГІВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 45629612) повноваження Замовника з проектування, будівництва та експлуатації мереж водопостачання, водовідведення та дощової каналізації від імені та на території Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області (с. Чайки, с. Петропавлівська Борщагівка та с. Софіївська Борщагівка), з метою задоволення суспільних потреб шляхом систематичного здійснення виробничої, торговельної та іншої господарської діяльності, надання послуг водопостачання та водовідведення.

2. Доручити ТОВ «БОРЩАГІВСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ» (код ЄДРПОУ 45629612) збудувати та ввести в експлуатацію мережі водопостачання, водовідведення та дощової каналізації у відповідності до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про охорону навколишнього

природного середовища», «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Наказу Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 27 червня 2008 року № 190 «Про затвердження Правил користування системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених пунктах України», Постанови Кабінету міністрів України від 05 липня 2019 року № 690 «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і типових договорів про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення», Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01 грудня 2017 року № 316 «Про затвердження Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення та Порядку визначення розміру плати, що справляється за понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведення» та інших нормативно-правових актів чинних на території України з отриманням всіх необхідних дозвільних документів.

3. Контроль за виконанням рішення залишити за Борщагівським сільським головою.

Сільський голова

Олесь КУДРИК